



“太原好人”刘红星

危难时刻显身手

不经意的一瞥，却阻止了意外发生，保全了一个家庭的幸福，这一善举发生在刘红星身上。危难之时显身手，这一切发生得突然却又似在情理之中，市工业和信息化发展中心的刘红星在本职岗位上也是时刻尽显党员本色，他以见义勇为入选2022年上半年“太原好人”。

茫茫夜色 河边救人

“其实，真没什么，这是一名共产党员该做的。”刘红星话语质朴，但他见义勇为的事迹却非常感人。2021年8月7日晚，正在夜跑的刘红星刚跑到汾河西岸漪汾桥段时，正好瞥见一位女士扶着护栏，对着汾河发呆，她挎包里手机铃声不停歇，她却不接听。觉察出异常，刘红星缓缓靠近并提醒：“大姐，您没事吧，站在河边可不安全啊。”那位女士似乎没听见他说话，完全沉浸在自己的情绪中。

刘红星意识到一旦发生意外，以他一己之力无法控制局面。恰在此时，刘红星看到30米外的桥上有人，大步流星跑去求援，得到那对母子的热心支持，三人连忙探讨营救方案。

“不管我，不要救我，我要死！”当刘红星和那对母子来到那位女士身边时，她已脚踩在路灯架上并声嘶力竭地喊着。她边喊边向河里纵身跃下，站在一旁的刘红星疾步向前牢牢拽住对方的手，那个男孩也顺势紧紧抓住那位女士的腰带，两人合力硬生生地把人从生死线上拽了回来。

那位女士被救后瘫坐在地上痛哭不止，此时，她的挎包里再次传来手机铃声，刘红星急忙接听才得知她与家人闹了矛盾，一时想不开才自寻短见。电话那头是焦急等待女儿回家的父亲，当听到刚才惊魂一幕，对方一边痛哭自责，一边连声称谢。当接警民警以及那位女士的亲属赶到现场，刘红星悄然消失在茫茫夜色中。

身为党员 冲锋在前

刘红星在危难时刻挺身而出，尽显了一名共产党员的本色。平日里，他在本职岗位上兢兢业业，时刻以党员标准严格要求自己，下乡扶贫工作成绩突出，在抗疫一线奋勇争先，以实际行动践行着新时代共产党人的初心与使命。

2015年，刘红星下乡扶贫在古交市岔口村担任第一书记，刚驻村没多久就发现下雨天村里的路泥泞湿滑，经常有老人和儿童摔倒，他看在眼里，急在心里，后经努力，为村里铺设了污水引流管道并对路面重新修整，村里的环境改善立竿见影。刘红星给村里办的实事不止这些，给村委会

安装热源泵并铺设地暖、改善村日间照料中心的硬件条件、专门建造了两间问诊室让村民们在家门口就能看病……

投身抗疫，刘红星义不容辞，今年4月初小店区出现疫情后，当时在太原市汾西中学校挂职担任党支部书记的他24小时带班带岗扮演“总指挥”，第一时间成立“党员先锋岗”，组织党员严防死守；安排好学校事宜，他又就地转岗至居住地的社区报到配合防疫工作，坚守的15天里不喊苦，不叫累。“我是党员，这些都是我应该做的。”刘红星心口如一，怀揣着为党奋斗终身的宏愿，一路前行。

记者 李晓琳



孩子们阅读“红色绘本”。

“童心向党”红色教育厚植爱国情怀

本报讯(记者 王丹 通讯员 朱俊玲 文/摄)送党一朵小红花表达美好愿望，阅读“红色绘本”、观看“红色电影”体会革命艰辛，增强运动强身健体……为了更好地让少年儿童坚定信仰、赓续血脉、薪火相传，11月14日，小店区黄陵街道马练营社区联合辖区幼儿园，开展“学习二十大 从小听党话 永远跟党走”红色教育宣传活动。

活动中，通过“小花献给党、娃娃看党书、观看红色电影、健康动起来”一系列环节，让孩子们多角度地了解祖国母亲，厚植爱国情怀。

在“小花送给党”环节，社区志愿者和孩子们一起制作红色小花贴纸。然后，孩子们用灵巧的小手把“小红花”贴在画卷上，将“童心向党”的美好愿望融入精心制作的作品中，祝福祖国妈妈繁花似锦。

随后进行“娃娃看党书”等三个环节。老师与孩子们共读《小英雄王二小》《井冈山上的吴月娥》《鸡毛信》等绘本，观看电影《我和我的父辈》，让孩子们进一步体会生活在和平年代，更要珍惜幸福生活，做敢于有梦、勇于追梦、努力圆梦的好孩子。

建“廉洁社区”

绘“清风画卷”

打造廉政文化街巷，构建基层廉勤监督体系，倾听群众“廉音”……迎泽区老军营街道新南三社区深耕清廉社区建设，夯实为民服务根基，绘就令人神清气爽的“清风画卷”。

步入文源一条，洁白的粉墙上，一块深咖色板面古香古色，讲述着古代廉政人物事迹。沿路而行，景色怡人，廉政文化气息浓厚，这是新南三社区打造的廉政文化街巷，旨在弘扬清廉文化。

在该社区，清廉文化已经深入人心。社区多次与驻地单位共同开展“以诗诵廉，廉洁修身”诗文朗诵比赛，以及“培清廉之土，育廉洁之苗，开廉洁之花”主题大赛等活动。还在辖区推选清廉家庭，用身边人、身边事教育引导群众，将廉政教育融入日常、抓在平常，培育淳朴清正的民风社风。

新南三社区还积极构建基层廉勤监督体系机制，建立完善的居务监督委员会工作制度、居务公开制度、财务公开制度、社区协商议事会制度等议事、督办、考核机制，规范基层廉勤监督工作，筑牢社区廉洁“内防线”，推动廉洁社区建设。

记者 侯慧琴 通讯员 魏宇鑫

落地见效。

为拓宽监督渠道，社区以网格党支部为核心，每个网格党支部聘请1名廉情监督员，参与社区重大事项决策、重点工作开展以及惠民资金使用等事务的监督，同时在网格内开展廉情收集、廉政监督等工作，实现廉情在网格发现、监督在网格实现。

为严防“微腐败”，加强对社区为民服务经费使用、日常采购等小微权力的监管，社区廉情监督员深入一线倾听群众“廉音”，开展创建文明城市、环境卫生整治、安全生产等专项监督。同时，社区居务监督委员会、廉情监督员通过现场调查、入户走访、发放监督卡、设置意见箱、公布举报电话等形式，加强对社区干部的日常监督，确保居务清正，用“小监督”推动基层“大治理”。

社区党委书记表示，将继续深化廉洁社区建设，画好“施工图”、织好“监督网”、吹好“清风”，全力营造干部清正、政治清明、社会清朗的良好环境，让更多“廉洁因子”在辖区开花结果，凝心聚力为清廉社区建设添砖加瓦。

记者 侯慧琴 通讯员 魏宇鑫

女孩坐天台玩手机 热心保安将其拽回

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张琪云)一名女孩坐在高层天台上玩手机，吓坏小区两名保安。他们多方联系，机智地将女孩从天台上带下来。而女孩表示，自己没有轻生的念头，就是想找个僻静处给同学打电话。

11月13日下午3时，正在尖草坪街29号钢虹苑小区巡查的门卫孙文荣突然看到5号楼天台上，有一个年纪不大的女孩拿着手机走来走去，并且距离护栏很近，顿时吃了一惊，赶紧告诉一起值班的同事幸双锁，担心对方发生意外，两人迅速商议对策并分头行动。幸双锁将此事向派出所和社区、物业进行汇报，孙文荣则以最快速度坐电梯到达楼顶天台，悄悄观察，准备伺机救人。幸好这个女孩全神贯注地打电话，没留意周围情况，他乘机悄悄走到跟前，手疾眼快将女孩

从天台边缘的一个台子上抱下来，将其带到楼下。此时，民警、虹桥社区干部和物业人员陆续赶到现场。女孩解释，自己只是想在楼顶僻静处给同学打电话，再玩一会儿手机游戏，并没有轻生的念头。

虽然虚惊一场，在场的人们还是心有余悸。经虹桥社区干部调查了解到，女孩子今年13岁，还在上小学六年级，父亲因工作常年不在家，母亲患有残疾，实际上监护人只有姥姥。而老人根本不知道孩子当时去了哪里，在干什么。

随后，社区干部进行家访，对女孩进行批评教育，并在线上线下发出提示，提醒家长做好未成年人的安全教育工作，切实尽到监护职责。随后在社区安排下，物业关闭了该楼楼顶通往天台的门。

新家遭浸泡

本报讯(记者 韩睿 通讯员 冯敏)因楼上居民忘关卫生间水龙头导致漏水，楼下新装修住户家的房屋和家具被浸泡，还找不到对方。接到居民求助，经河涝湾社区网格员紧急协调联系，为居民张阿姨解了燃眉之急。

“楼上跑水了，我上去敲门也没人在家，这怎么办啊，我家里刚装修好没几天，全都泡了！”11月14日上午10时，虎胜街一巷36号居民张阿姨紧急致电杜儿坪街道河涝湾社区求助。接到反映后，正在核酸检测点帮忙的网格员王丹急忙赶到张阿姨家里查看情况，随后委托同事通过查阅居民档案，找到楼上租户的联系方式，很快与对方

求助网格员

取得联系。不一会儿，对方赶回家中，王丹带着张阿姨上楼一同查看，原来，是因为其屋内卫生间水龙头没有关严导致的跑水。

为了尽快处理积水，避免给楼下带来更大损失，网格员王丹找来清扫工具和租户一起以最快速度将大量积水清理干净，之后两人又一起来到张阿姨家，协助老人清除积水。随后，在网格员的调解下，楼上租户和楼下居民友好协商后达成赔偿协议，确定所有损失由租户承担，具体赔偿金额等待具体定损后，再进行合情合理的赔付。对于处理结果，双方都表示满意，并对王丹的工作表示肯定。

好消息

好驼好奶，滴滴精彩，来电申领 配方驼奶惠民活动今日启动



“驼奶被称为沙漠中的液体软白金”，特别适合中老年人饮用。骆驼奶对许多人来说较为陌生，但在许多地方它已被视为一种优质的营养品。驼奶粉营养丰富，更有利于肠胃吸收，口感好，建议中老年人长期饮用驼奶。

今天两大罐真正的骆驼奶粉给您体验一下，绝对不是市面上的固体饮料、营

养粉、蛋白粉，真正的骆驼奶含有丰富的营养。每天一杯驼奶增强体质，今天厂家为了让中老年人了解驼奶粉，原价398元一罐的真正骆驼奶粉，今天可以领取两大罐体验。

公司特别声明

- 每人限1份每份2罐。(每罐重100克)
- 活动只限前200个名额，送完为止。

河南达牧优乳业有限责任公司 广告

免费申领热线：
400-030-5680